

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS Nº 036/2025

A PREFEITURA MUNICIPAL DE POTIRAGUÁ, por meio de seu Pregoeiro, e nos termos da Lei 14.133/21, haja vista erro de digitação, retifica a informação, quanto a data de disputa constante no aviso de licitação ao Pregão Eletrônico nº 036/2025, publicado no Diário Oficial do Município de Potiraguá no dia 10 de Junho de 2025 – Edição nº 000083, conforme sublinhado abaixo:

Onde se lê:

OBJETO: registro de preços para possível contratação de empresa do ramo para fornecimentos de eletrodomésticos e móveis nos termos do Edital e seus anexos. **TIPO:** Menor Preço Por Lote. **PROPOSTAS:** até às 08h00min do dia 23/06/2025. **DISPUTA:** 24/05/2025 às 09h00min, horário de Brasília. **LOCAL DA DISPUTA E EDITAL:** www.bll.org.br. Maiores informações no setor de licitações com o pregoeiro.

Leia-se:

OBJETO: registro de preços para possível contratação de empresa do ramo para fornecimentos de eletrodomésticos e móveis nos termos do Edital e seus anexos. **TIPO:** Menor Preço Por Lote. **PROPOSTAS:** até às 08h00min do dia 23/06/2025. **DISPUTA:** 24/06/2025 às 09h00min, horário de Brasília. **LOCAL DA DISPUTA E EDITAL:** www.bll.org.br. Maiores informações no setor de licitações com o pregoeiro.

As demais condições permanecem inalteradas, bem como o horário de abertura da licitação.

Potiraguá/BA, 11 de Junho de 2025.

James Barbosa Galvão
Agente de Contratação
Pregoeiro